ВАРИАНТ 1

1.
Выполните умножение:   а) –8 ( 12;      б) –14 ( (–11);
в) 0,8 ( (–2,6);      г) 
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2.
Выполните деление:      а) 63 : (–21);  б) –24 : (–6);
  в) –0,325 : 1,3;      г) 
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3.
Решите уравнение:   а) 1,8у = –3,69;
  б) х : (–2,3) = –4,6.

4.   Вычислите: (1,8 · 0,4 –  
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5.  Стоимость железнодорожного билета 1800 рублей, а билета на самолет (по тому же маршруту) – 2700 рублей.  На сколько процентов железнодорожный билет дешевле билета на самолет?
ВАРИАНТ 2

1.
Выполните умножение:     а) 14 ( (–6);    б) –12 ( (–13);
в) –0,7 ( 3,2;      г) 
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2.
Выполните деление:          а) –69 : 23;        б) –35 : (–7);
в) 0,84 : (–2,4);       г) 
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3.
Решите уравнение:            а) –1,4х = –4,27;
б) у : 3,1 = –6,2.

4.  Вычислите: (2,6 · 0,3 –  
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5. Цена карамели – 75 рублей, а цена шоколадных конфет – 225 рублей за 1 кг.   На сколько процентов карамель дешевле шоколадных конфет?

ВАРИАНТ 3

1.
Выполните умножение:  а) –9 ( 13;  б) –21 ( (–12);
в) 0,6 ( (–3,4);     г) 
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2.
Выполните деление:   а) 76 : (–19);
 б) –56 : (–8);  в) –0,81 : 1,8;       г) 
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3.
Решите уравнение:    а) 1,2а = –7,26;
б) b : (–3,6) = –7,2.

4.   Вычислите: (1,8 · 0,4 –  
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5.  Стоимость железнодорожного билета 1800 рублей, а билета на самолет (по тому же маршруту) – 2700 рублей.  На сколько процентов железнодорожный билет дешевле билета на самолет?
ВАРИАНТ 4

1.
Выполните умножение:   а) 15 ( (–7);    б) –14 ( (–17);   в) –0,9 ( 4,1;         г) 
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2.
Выполните деление:     а) –84 : 14;  б) –42 : (–6); 
в) 0,114 : (–0,76);    г) 
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3.
Решите уравнение:    а) –1,6b = –6,48;
       б) a : 2,4 = –4,8.

4.  Вычислите: (2,6 · 0,3 –  
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5. Цена карамели – 75 рублей, а цена шоколадных конфет – 225 рублей за 1 кг.   На сколько процентов карамель дешевле шоколадных конфет?


_1235923152.unknown

_1235923461.unknown

_1393179062.unknown

_1393179418.unknown

_1235923398.unknown

_1078173256.unknown

_1078173664.unknown

_1235923101.unknown

_1078173638.unknown

_1078173230.unknown

